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PŘIHLÁŠKA


Úvod
Organizace a firmy usilující o členství ve schématu ECOSTARS pro hodnocení vozových parků jsou žádány o laskavé vyplnění tohoto formuláře.
Před vyplněním formuláře je žadatelům doporučeno přečíst si průvodní dokument Metodické pokyny pro uchazeče, kde je schéma vysvětleno a kde jsou uvedena kritéria, podle kterých jsou hodnocena jednotlivá vozidla i celé firmy.
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Prosím, odpovězte všechny otázky tak úplně, jak jen je možné, a poskytněte podrobné informace o Vašem vozovém parku a dalších klíčových aspektech Vašeho provozu, aby bylo možné jej přesně ohodnotit hvězdičkami na úrovni jednotlivých vozidel i celého provozu.
V případě, že budete mít jakékoliv dotazy týkající se vyplnění této přihlášky či budete potřebovat radu, prosím, kontaktujte Vašeho manažera pro místní schéma. Kontakty na všechna místní schémata jsou k nalezení na www.ecostars-europe.eu
Zašlete, prosím, Vámi vyplněný formulář spolu s profilem Vašeho vozového parku a se všemi příslušnými doplňujícími dokumenty na adresu uvedenou na konci tohoto formuláře, a to buď v písemné podobě nebo elektronicky.
Přínosem schématu je ocenění zlepšení efektivity provozu, redukce spotřeby pohonných hmot a následně i vlivu na životní prostředí. To vše napomáhá zlepšení kvality místního ovzduší, snížení emisí uhlíku, a tím i snížení vlivu na klimatické změny. Schéma ECOSTARS je vybudováno na vzájemné důvěře a je zcela zásadní, aby všichni uchazeči odpovídali v každé části formuláře co nejpřesněji a nejúplněji.
Pokud Vám tento formulář neposkytuje dostatek prostoru k detailním odpovědím v rozsahu, jaký považujete za adekvátní pro podporu Vaší žádosti, pak, prosím, poskytněte přílohy označené jménem Vaší společnosti. Taktéž neváhejte předložit jakékoliv další informace, které by mohly být podstatné pro ohodnocení Vašeho vozidla a celého provozu.

Přihláška společnosti ke členství
Je možné tento formulář vytisknout a vyplnit tiskacím písmem, nebo jej můžete vyplnit i elektronicky a teprve poté vytisknout a podepsat.

1) Popis společnosti
Název společnosti:     
Adresa společnosti:     

Předmět podnikání:     
Telefon:      
    Webová stránka:      
Jméno kontaktní osoby:      
Telefon:      

Pracovní zařazení:     
Mobil:        

Email:     
Fax:      
2) Typ provozu (pokud odpovídá)
 FORMCHECKBOX 
 Vlastní silniční nákladní doprava

 FORMCHECKBOX 
 Najatá silniční nákladní doprava


 FORMCHECKBOX 
 Provozovatel pouze lehkých nákladních vozidel (do 3.5 tuny)
 FORMCHECKBOX 
 Provozovatel silniční veřejné dopravy (autobusy, včetně minibusů)
 FORMCHECKBOX 
 Provozovatel silniční veřejné dopravy (autokary)

 FORMCHECKBOX 
 Provozovatel silniční veřejné dopravy (autobusy a autokary)
Poznámka pro uchazeče: Provozovatelé poskytnou detailní popis vozidel, jejichž sídlo se nachází v místě schématu, nebo vozidel, jejichž sídlo se nachází jinde, ale významný podíl času (což je stanoveno provozovatelem) se nachází v  místě schématu.
Celkový počet vozidel ve vozovém parku:         
Počet minibusů ve vozovém parku:      
Počet autobusů ve vozovém parku:         
Počet autokarů ve vozovém parku:      
Počet lehkých nákladních vozidel ve vozovém parku (maximální povolená hmotnost do 3,5 tun):      
Počet těžkých nákladních vozidel ve vozovém parku (maximální povolená hmotnost nad 3,5 tuny):      
3) Prosím, vyplňte přiloženou „Přihlášku jednotlivého vozidla (A)“ pro každé z Vašich vozidel nebo excelovou tabulku vozového parku uchazeče.
4) Máte zaveden management paliv včetně měření spotřeby paliva během celého procesu (od výběru a nákupu paliva, přes skladování, výdej a spotřebu ve vozidle)? (prosím zaškrtněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, popište jej, prosím:     
Poznámka pro uchazeče: Tato opatření managementu paliv mohou zahrnovat vyhlašování vítěze firemní soutěže hospodárnosti mezi řidiči, monitoring spotřeby paliva jednotlivých vozidel i celého vozového parku, roční spotřebu paliv a výdajů za ně, nebo i mechanismy ke zvýšení povědomí o důležitosti paliva jako cenného zdroje v  provozu firmy.

5) Máte zaveden program rozvoje řidičských dovedností a managementu řízení provozu sloužící k maximalizaci účinnosti paliva a k snížení vlivu na životní prostředí? (prosím zatrhněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, popište jej, prosím:      
Poznámka pro uchazeče: Rozvoj těchto dovedností a opatření v řízení provozu mohou zahrnovat výcvik techniky defenzivního nebo ekologického řízení vozidla, pobídky řidičům s nejnižší spotřebou, firemní tabulky hodnocení řidičů, monitoring spotřeby paliva řidičů.

6) Máte zavedeny procesy přesné specifikace vozidel a preventivní údržby pro zajištění účinného provozu vozidel? (prosím zatrhněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, popište jej, prosím:     
Poznámka pro uchazeče: Proces přesné specifikace vozidel by měl zahrnovat zajištění nejvhodnějšího vozidla pro danou činnost. Slouží k ujištění se, že každé vozidlo odpovídá svému účelu a že náklady na celou dobu životnosti vozidla byly vzaty v úvahu vzhledem k plánovaným provozním nákladům. Systém preventivní údržby zahrnuje opatření jako je pravidelný servis vozidla, inspekce pneumatik a pravidelné seřizování geometrie kol, s cílem zajistit účinnost provozu vozidel.
7) Užíváte podpůrné systémy provozu k maximalizaci účinnosti Vašeho vozového parku? (prosím zatrhněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, popište jej, prosím:     
Poznámka pro uchazeče: Podpůrný systém provozu může zahrnovat využívání ICT k maximalizaci výkonu vozidla i k sledování činnosti řidiče a k minimalizaci spotřeby paliva. Mohou to být nástroje pro plánování tras a času nebo jiné telematické systémy včetně monitorování chování řidiče a vozidla, které slouží např. k identifikaci přehnaných otáček motoru, ostrého brzdění, prudké akcelerace a nadměrné délky volnoběhu.

8) Máte ve Vašem provozu zavedeno monitorování provozních hodnot a jejich poměřování s plánovanými cíli? (prosím zatrhněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, popište jej, prosím:     
Poznámka pro uchazeče: Systém monitorování hodnot a jejich poměřování s plánovanými cíli mohou zahrnovat využití Klíčových provozních indikátorů (KPI) pro široké spektrum aspektů Vašeho provozu (od spotřeby na km a jednotlivé vozidlo, přes využití i minimálního množství paliva, jeho roční spotřebu a plán ročních úspor) sloužících k zaznamenání jejich účinnosti a informování o nich. Systémy mají mít silné procesy pro sběr, analýzu, očištění a interpretaci dat, stejně jako pravidelné stanovování a poměřování cílů.

9) Existuje nějaká další doplňující informace, kterou byste si nám Vaší žádosti přáli poskytnout z důvodu podpory hodnocení? (prosím zatrhněte)
 FORMCHECKBOX 
 Ano
 FORMCHECKBOX 
 Ne
Jestliže ano, prosím, uveďte další doplňující text v níže vymezeném prostoru nebo využijte tohoto prostoru k soupisu seznamu doplňujících dokumentů. K Vaší přihlášce se neostýchejte přiložit příslušné doplňující informace, aby bylo možné přesněji posoudit Váš vozový park a jeho provoz.
     

Prohlášení společnosti

Dle mého nejlepšího svědomí a vědomí prohlašuji, že informace poskytnuté v této přihlášce (a v dalších doplňujících dokumentech) jsou pravdivé a úplné. Souhlasím s plněním požadavků a podmínek specifikovaných v dokumentu Metodické pokyny pro uchazeče v souvislosti s přijetím za člena schématu ECOSTARS.
Podpis: 
Pracovní zařazení:

Poznámka pro uchazeče: Pokud je přihláška vyplněna a zasílána zpět elektronicky, ujistěte se, prosím, že výše zmíněné příslušné místo je opatřeno podpisem (oskenovaný podepsaný dokument).
Odvolání
ECOSTARS je dobrovolný a bezplatný program/systém a poskytuje služby zdarma. Rozhodnutí stát se členem ECOSTARS a jakékoliv investice nebo výdaje, které se mohou vyskytnout v souvislosti s členstvím, jsou podnikány výhradně na vlastní riziko člena, ECOSTARS Europe a jeho členové v této souvislosti nenesou žádnou odpovědnost.

Jakákoliv informace, ústní nebo písemná, poskytnutá Vám v souvislosti s ECOSTARS má pouze informativní charakter a není formálním právním nebo profesním poradenstvím. ECOSTARS Europe a jeho členové, jež Vám mohou podat informace, v plném rozsahu vylučují veškerou odpovědnost za jakoukoliv škodu nebo jinou újmu která by nastala v souvislosti s využitím a/nebo aplikací jakýchkoliv Vám poskytnutým informací.
Další informace
Pro více informací o ECOSTARS v anglickém jazyce navštivte webové stránky www.ecostars-europe.eu nebo se obraťte na emailovou adresu coordinator@ecostars-europe.eu. Pro informace v českém jazyce navštivte www.ecostars-ostrava.cz nebo napište na ecostars@cdv.cz.
Podání Vaší přihlášky
Vyplněnou přihlášku a specifikaci Vašeho vozového parku spolu s případnými přílohami zašlete elektronickou nebo písemnou formou na příslušné místní schéma ECOSTARS: ecostars@cdv.cz.
Přihláška individuálního vozidla (A)

Tuto stranu přihlášky Vašeho vozového parku do projektu ECOSTARS vyplňte, prosím, pro všechna vozidla. Popište každé jednotlivé vozidlo na kopii této strany A4 nebo místo toho použijte formu excelové tabulky, kterou je pro Vás možná snadnější vyplnit.

Pro každé vozidlo specifikujte (prosím, pište tiskacím písmem):
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Nákladní vozidlo: (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Vozidlo veřejné dopravy: (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Registrační číslo vozidla:
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Rok registrace vozidla:

Výrobce vozidla:

Model vozidla:

Počet 
náprav:

Typ vozidla:

např. minibus; autobus; autokar; skříňový dodávkový, plachtový, cisternový, mrazírenský, valníkový, sklápěčkový nákladní automobil, domíchávač betonu, atd.
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Maximální povolená hmotnost:

Redukce silniční daně vozidla:

(zaškrtněte, 
pokud souhlasí)

Sídlo firmy je v Ostravě/MSK (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Sídlo firmy je jinde, ale významnou část času se toto vozidlo pohybuje v Ostravě: (zaškrtněte, pokud souhlasí)

Emisní norma 

(Euro II, III, IV, V)

Alternativní typ pohonné látky:
např. CNG, LPG, hybridní pohon, elektrický pohon, vodíkové palivové články, SMN (prosím, specifikujte)
Vybavení k snížení škodlivin z provozu spalovacího motoru např. filtr pevných částic, EGR, SCR


Vybavení pro vypínání motoru při volnoběhu:

 (prosím, specifikujte)


Palubní monitorování spotřeby pohonné látky:

např. průtokoměr paliva, automatická kniha jízd


Palubní vybavení telematikou:
např. monitorování chování řidiče a provozu vozidla, "black box"


Další prvky pro zvýšení palivové hospodárnosti vozidla: (prosím, specifikujte)


